

Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
Žadatel:	Sdružení měst a obcí východní Moravy
Název malého projektu:	<i>Zelená dohoda pro Evropu v obcích Zlínského a Trenčianského kraje</i>
Zkrácený název (max. 15 znaků):	<i>Zelená dohoda</i>
Kód výzvy:	9/FMP/11b/N
Celkové výdaje malého projektu:	19 343,00
Požadovaná výše NFP:	14 032,65
Kód žádosti o NFP:	CZ/FMP/11b/09/122
Hlavní přeshraniční partner:	<i>Trenčianska regionálna rozvojová agentúra</i>
Další projektoví partneři:	

1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
Název/obchodní jméno:		Sdružení měst a obcí východní Moravy		
Sídlo:		Tř. Tomáše Bati 5146, Zlín 760 01		
Kraj:	<i>Zlínský kraj</i>	stát:	<i>Česká republika</i>	
IČ:	45659168	DIČ:		
Plátce DPH:	<i>NE</i>	IČ DPH (jen v SR):		
Sektor:	<i>veřejný</i>			
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Mgr.	Jaroslav	Šlechta		Předseda

1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
RNDr.	Otakar	Prudil		Tajemník
Adresa pro doručování písemností:			Tř. Tomáše Bati 5146, Zlín 760 01	
e-mail:		Telefon / mobil:		
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Lucie	Gregovská		Manažer
Adresa pro doručování písemností:			Tř. Tomáše Bati 5146, Zlín 760 01	
e-mail:		Telefon / mobil:		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
Název/obchodní jméno: Trenčianska regionálna rozvojová agentúra				
Sídlo: Opatovská cesta 23, Trenčín 911 01				
Kraj: Trenčinský samosprávny kraj		stát: Slovenská republika		
IČ: 36115576				
Sektor: Súkromný sektor				
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
	Jozef	Gerliczy		
Adresa pro doručování písemností:			Opatovská cesta 23, Trenčín 911 01	
e-mail:		Telefon / mobil:		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Zelená dohoda pro Evropu v obcích Zlínského a Trenčianského kraje
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Zelená dohoda
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	3 Rozvoj místních iniciativ
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů
Oblast podpory:	119 Investice do institucionálních kapacit a do efektivnosti veřejných správ a veřejných služeb na národní, regionální a místní úrovni v zájmu reforem, lepší právní úpravy a kvalitní správy
Hospodářská činnost:	18 Veřejná správa
Typ území:	02 Malé městské oblasti (středně husté osídlení > 5 000 obyvatel)
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:	
<input checked="" type="checkbox"/> 9. posílení institucionálních kapacit a efektivity veřejné správy	
Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>Střední Morava</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Zlínský kraj</i>
Okres (NUTS IV):	Vsetín, Zlín, Kroměříž, Uherské Hradiště		
Obec:			
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			

3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice			
(1)			
Region (NUTS II):	<i>západní Slovensko</i>	Vyšší územní celek (NUTS III):	<i>Trenčinský samosprávný kraj</i>
Okres (NUTS IV):			
Obec:			
Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):			
4. Popis malého projektu			
4.1 Stručný popis malého projektu	<p>Cílem projektu je sdílení informací, zkušeností a příkladů dobré praxe v obcích Zlínského a Trenčianského kraje v souvislosti s péčí o životní prostředí a opatřeními, kterým se věnuje Zelená dohoda pro Evropu. Projekt je určen pro zástupce obcí a širokou veřejnost v rámci přeshraničního území a jako takový bude osvětou, která napomůže realizaci nových rozvojových aktivit a opatření jako reakci na danou problematiku na základě vnitrostátní i přeshraniční spolupráce. Jedním z výstupů projektu bude konference určená pro zástupce obcí zainteresovaných krajů. Na ni budou navazovat workshopy konané ve vybraných obcích, kde kromě sdílení základních principů Zelené dohody bude moci široká veřejnost vyzkoušet i praktické ukázky zařízení využívající udržitelnou energii, jež jsou neutrální k ŽP.</p>		
4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu	<p>Změna klimatu a zhoršování životního prostředí představují nejenom pro Českou a Slovenskou republiku, ale také pro Evropu a celý svět existenciální hrozbu. Právě k překonání těchto výzev vznikla Zelená dohoda, jejíž úkolem je transformace EU na klimaticky neutrální, spravedlivou a prosperující společnost s moderní, konkurenceschopnou ekonomikou, jež účinně využívá své zdroje. Změna klimatu s sebou nese různorodé problémy týkající se krajiny i běžného života obyvatel. Čistější ovzduší, nezávadná voda či zdravá půda a biologická rozmanitost jsou základem dobře fungujícího ekosystému, kterému je potřeba začít věnovat větší pozornost, a to jak v globální, tak regionální sféře. Pro zajištění správné péče a efektivního využívání dostupných zdrojů s co nejnižším dopadem na ŽP je důležité, aby zainteresované skupiny byly dostatečně informovány o dané problematice.</p> <p>Území Zlínského a Trenčianského kraje, kde bude projekt realizován, je velmi blízké homogenní a jedná se o oblasti spíše venkovského typu s rozlehlou přírodou, kde je ovšem rozvoj a přeshraniční spolupráce na poměrně nízké úrovni. Hlavní problém při realizaci přeshraničních projektů spočívá v neznalosti a neinformovanosti kompetentních osob. Dalším úskalím takto zaměřených projektů bývá zahlcení aktérů příliš teoretickými informacemi bez praktických příkladů a podložení již uskutečněnými aktivitami, které vede k demotivaci a nezáujatosti účastníků. Díky šíření informací a sdílení úspěšně realizovaných projektů a aktivit dojde během projektu k rozvoji konektivity, partnerství a spolupráce na úrovni veřejného i soukromého sektoru s cílem participovat se na řešení problematiky péče o životní prostředí. Zajišťují se tak i určitý networking vedoucí k rozvoji spolupráce v daném území. Projekt povede ke vzniku nových rozvojových opatření, které napomohou ke vhodnému řešení problematiky změny klimatu, ekologičtějšímu získávání energií, efektivnějšímu využívání zdrojů a dalších priorit stanovených Zelenou dohodou pro Evropu.</p>		

<p>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</p>	<p>Aktivity projektu budou realizovány v součinnosti partnerů a zainteresovaných subjektů z obou stran hranice, kteří mají s přípravou a realizací přeshraničních projektů zkušenosti. Před zahájením projektu partneři komunikovali (kvůli aktuální epidemiologické situaci) převážně telefonicky a emailovou formou. Stejně tomu bude i při realizaci projektu. Nejprve dojde ke sběru, třídění a výběru informací, jež bude provádět hl. projektový manažer s pomocí druhého člena projektového týmu na slovenské straně. Dané podklady budou poté zakomponovány do videoprezentace, tištěných materiálů a webové prezentace, které budou do konečné podoby zpracovány externím dodavatelem. Součástí realizovaných aktivit pro prezentaci zejména během plánovaných workshopů bude také vytvoření mobilní aplikace – vědomostní hry, jež prověří a doplní znalosti zúčastněných v oblasti péče o ŽP. Videoprezentace společně s tištěným materiálem, odbornými publikacemi a dalšími materiály budou využity na konferenci a workshopech. Dojde také k nákupu několika zařízení, jež slouží k využití solární energie a prezentují možnost efektivního a udržitelného nakládání s energetickými zdroji. Bude se jednat např. o fotovoltaický set či LED lampu veřejného osvětlení. Konference, určena především pro starosty měst a obcí, bude jakousi osvětou v dané problematice s praktickými ukázkami již uskutečněných projektů, jež budou inspirací a zároveň motivací pro zúčastněné aktéry. Na konferenci bude navazovat 10 workshopů, které se uskuteční v rámci společensko-kulturních akcí ve vybraných městech a obcích ČR a SR. Tyto workshopy se zaměří na obyvatele a širokou veřejnost. Kromě prezentace základních principů a myšlenek Zelené dohody zde budou k dispozici odborné publikace a nakoupená zařízení k efektivnímu nakládání s energetickými zdroji, které si budou moci návštěvníci vyzkoušet. Díky projektu tak vzniknou jedinečná odborná i laická setkání, dojde ke sdílení zkušeností napříč hranicemi a prohloubení přeshraničních vztahů.</p>
<p>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</p>	<p>Projekt s sebou nese zejména významný informační dopad na území dvou krajů – Zlínského a Trenčianskeho, ale i na jejich okolí. Konference a workshopy poskytnou cílovým skupinám odborné informace směřující ke vhodným opatřením vedoucí ke snižování emisí CO₂, energetickým úsporám, efektivní mobilitě a péči a údržbě krajiny v kontextu Zelené dohody pro Evropu, jakožto aktuálního tématu řešeného na regionální i globální úrovni. Kromě daných setkání budou výstupy projektu v podobě tištěného materiálu, videoprezentace, odborné publikace a webové prezentace šířeny dlouhodobě oběma partnery tak, aby měl projekt co nejširší dosah i po ukončení realizace daného malého projektu. To stejné platí také pro nakoupená zařízení a ukázky využívání udržitelných zdrojů energie, které budou k dispozici i na dalších akcích pořádaných žadatelem. Videoprezentace budou šířeny pomocí webových stránek partnerů, sociálních sítí či dalších vhodných komunikačních nástrojů, které budou k dispozici i nadále. Tištěné materiály a odbornou publikaci budou partneři i po ukončení projektu distribuovat při vhodných příležitostech. Udržitelnost znamená minimální finanční zátěž, případné výdaje budou kryty vedoucím partnerem. Projekt bude impulzem pro vznik nových rozvojových aktivit a opatření zaměřených na boj se změnou klimatu a péče o životní prostředí, a tak se v budoucnu stane jakýmsi zásobníkem dobré praxe a inspirací pro budoucí generace.</p>
	<p>Udržitelnost pořízeného vybavení bude zajištěna oběma partnery. Pořízený majetek bude dále sloužit k pořízenému účelu, tj. osvětě ekologicky šetrných postupů. Vybavení bude využíváno oběma partnery v rámci udržitelnosti každý rok alespoň na dvou setkáních po dobu 5-ti let od ukončení realizace MP. Současně bude i nadále udržována a dále využívána navázána spolupráce mezi partnery, kteří se budou i nadále pravidelně setkávat a realizovat navazující aktivity. Současně bude kladen důraz na udržitelnost jako schopnost uspokojení potřeby dnešní doby bez kompromitování schopnosti uspokojení těchto základních potřeb pro budoucí generace. Proto bude kladen důraz na výběr zařízení s co nejdélejší životností a malým negativním dopadem na životní prostředí., což je jedna z důležitých myšlenek projektu.</p>
<p>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</p>	<p>Oba partneři mají zkušenosti s přípravou, řízením a realizací přeshraničních projektů. Nyní se chtějí společným projektem zaměřit na významné environmentální téma: Zelená dohoda pro Evropu a její uplatnění na regionální úrovni. Žadatel již realizoval projekty zaměřené na péči o životní prostředí v rámci vzdělávacích aktivit pro obce v regionu Východní Moravy. Přeshraniční partner má rovněž zkušenosti s přeshraničními projekty. Na realizaci projektu bude ustaven projektový tým, který bude tvořen kvalifikovanými pracovníky obou partnerů. Na straně vedoucího partnera bude projekt řízen hlavním projektovým manažerem, který bude zodpovědný za koordinaci celého projektu, třídění a shromažďování potřebných dat a informací, řízení jednotlivých kroků a projektového týmu, za komunikaci s implementačními orgány, nákupy produktů, organizaci konference a workshopů, odbornost projektu apod. Na straně přeshraničního partnera bude figurovat projektový manažer, který bude zodpovědný za řízení projektu a zajištění realizace aktivit na slovenské straně a bude úzce spolupracovat s druhým členem projektového týmu. Projektový manažer na slovenské straně bude rovněž zajišťovat doklady pro kontrolu realizace aktivit na Slovensku apod. Oba partneři tak zajistí potřebné personální kapacity z vlastních zdrojů.</p>

<p>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</p>	<p>Projekt si klade za cíl sdílet informace a příklady dobré praxe skrze zainteresované skupiny v kontextu problematiky péče o životní prostředí a jeho udržitelnost, kterou se zabývá Zelená dohoda pro Evropu. Tuto problematiku je nutno řešit koordinovaně napříč státní hranici. Díky společnému setkání zaměstnanců regionální a místní samosprávy dojde ke vzájemnému sdílení zkušeností a vzniku tzv. networkingu pro budoucí spolupráci. Projekt se tak stane významným krokem pro rozvoj přeshraniční spolupráce v rámci řešené problematiky, a to zejména díky konferenci a na ni navazujícím workshopům, kde budou využity společně vytvořené informační výstupy, prezentace a ukázky příkladů dobré praxe. Podstatným elementem spolupráce, resp. potřeby přeshraničního přístupu v rámci sdílení zkušeností v oblasti péče o životní prostředí, jsou ideální podmínky pro tuto spolupráci vycházející z blízkosti partnerů a jejich zkušeností s přeshraničním rozvojem v dané oblasti. Vzhledem k zaměření projektu lze konstatovat, že projekt je vhodný na podporu ze zvoleného programu.</p>
<p>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</p>	<p>Projektový tým se bude skládat z vedoucího projektového manažera (CZ) a projektové manažera přeshraničního partnera (SK). Vedoucí projektový manažer bude zaměstnán na HPP (poloviční úvazek) a výsledný počet odpracovaných hodin bude dosahovat 800 (80 hodin po 10 měsících). U projektového manažera (SK), který bude zaměstnán formou DPP, bude délka působení v projektu 8 měsíců za předpokladu 15 odpracovaných hodin měsíčně.</p> <p>Hlavními výstupy projektu bude konference, 10 workshopů konaných ve vybraných obcích a digitální a tištěné materiály včetně nakoupených ukázkových zařízení.</p> <p>V rámci ceny konference je zahrnut pronájem prostor + 2 x coffee break a oběd pro 30 osob, což odpovídá plánované kapacitě konference. Pro 20 účastníků bude také zajištěno ubytování v blízkosti místa realizace konference (předpokládá se, že zájem o ubytování bude vzhledem k blízkosti některých obcí nižší než zájem o konferenci jako takovou). Mezi účastníky konference budou zejména zástupci a starostové obcí vybraných krajů a její odhadovaná délka trvání je cca 6 hodin. Konference se uskuteční ve Zlíně, jenž je dobře dostupným centrálním městem regionu hlavního partnera projektu. Na konferenci budou navazovat workshopy, jež se uskuteční v rámci společensko-kulturních akcí v obcích. Prostory k umístění reklamního stanu, kde se bude workshop odehrávat, zajistí projektový manažer (CZ/SK v závislosti na konkrétní obci a její poloze) spolupráci s vedením obce. Zde je do nákladů zahrnuto také občerstvení. Na konferenci i workshopech budou prezentovány pořízené digitální materiály, tištěná publikace a ukázková zařízení – fotovoltaický set, LED lampa veřejného osvětlení a elektrokoloběžka. Dále zde bude k dispozici také tablet, který napomůže k lepší prezentaci inspirativních příkladů dobré praxe. Pro konání workshopů bude zakoupen nafukovací reklamní stan o rozměrech 4 x 4 m a skládací stůl o rozměrech 180 x 76 cm, jež budou sloužit jako zázemí pro prezentaci připravených materiálů.</p>

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	200
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Obyvatelé přeshraničního regionu získají možnost dozvědět se více informací o problematice péče o životní prostředí a principech Zelené dohody pro Evropu díky 10 konaným workshopům ve vybraných obcích, které se uskuteční během společensko-kulturních akcí daných obcí. Důležitou součástí je prezentace příkladů již uskutečněných projektů a možnost praktické ukázky a vyzkoušení jednotlivých zařízení, jež slouží k udržitelnému využívání energetických zdrojů. Obyvatelé tak nabydou větší povědomí o dané problematice a zároveň budou motivováni k podpoře obecních a krajských projektů, které budou založeny na principech Zelené dohody a k uplatňování jednotlivých opatření i v jejich vlastních domácnostech. Počet cílové skupiny byl stanoven na základě odhadu minimální účasti na workshopech ve vybraných obcích. Ta byla stanovena na 20 osob a bude sledována díky vytvořené aplikaci – vědomostní hře, jež bude mimo primárního vzdělávacího účelu sloužit jako statistický podklad pro organizátora akce.</p>		
Název cílové skupiny:	zaměstnanci místní a regionální samosprávy	Počet členů cílové skupiny:	30
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	<p>Jedná se o primární cílovou skupinu, pro kterou bude uspořádána konference za účelem získání základních informací a podnětů ke tvorbě opatření zajišťující vhodnou péči o životní prostředí na obecní úrovni. Díky prezentaci odborníků na danou problematiku a ukázkám již zrealizovaných projektů jako příkladů dobré praxe dojde k inspiraci a motivaci jednotlivých zástupců měst a obcí, a tedy následné implementaci daných opatření a vzniku nových projektů na obecní úrovni. V rámci sdílení zkušeností dojde také k navázání spolupráce na regionální, krajské i přeshraniční úrovni a vytvoří se tak jakýsi networking mezi aktéry této cílové skupiny.</p> <p>Výpočet je stanoven dle kapacity konference konané primárně pro danou cílovou skupinu. Tato konference předpokládá účast zástupců obcí Zlínského a Trenčianského kraje, kteří budou dále šířit její výstupy na obecní a regionální úrovni.</p>		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.05.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	28.02.2023
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	10

7. Aktivita malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.

Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP		
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
Projektová aktivita:	Řízení projektu		
Popis projektové aktivity:	<p>Na řízení malého projektu se bude podílet zejména vedoucí projektový manažer, který bude zodpovědný za řízení jednotlivých projektových kroků a aktivit, vedoucích k dosažení stanoveného cíle. Bude shromažďovat a třídit potřebné informace a data, zajišťovat odbornost projektu, organizovat komunikaci a schůzky pracovního týmu – především v on-line prostředí, bude mít rovněž na starosti hodnocení projektu jako celku, komunikovat s implementačními orgány, dodavateli, provádět nákupy potřebných produktů aj. Druhou osobou, která se bude podílet na řízení projektu, je projektový manažer SK, který bude projekt koordinovat na slovenské straně a pomůže k zajištění podkladů a organizaci jednotlivých aktivit projektu hlavnímu projektovému manažerovi. Projektový tým bude mimo schůzky přes MS-Teams, jenž nejsou závislé na stále měnící se epidemiologické situaci, dále komunikovat telefonicky a prostřednictvím e-mailů. Řízení projektu je nejvíce realizováno na české straně. Rozpočet na tuto aktivitu činí 9 080 EUR. Partneři budou během projektu sdílet své know-how, úspěšné projekty a zkušenosti a zároveň společně dohlížet na hladký průběh realizace projektu tak, aby bylo dosaženo stanoveného cíle. Projekt napomůže sdílení dobré praxe a rozvoji spolupráce i do budoucna v kontextu péče o životní prostředí a jeho udržitelnost, kterou se zabývá Zelená dohoda pro Evropu.</p>		
Měřitelný ukazatel:	N/A		
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0
Doba plnění:	05/2022 - 02/2023		
(2)			
Partneři podílející se na aktivitě:	žadatel, HCP		
Konkrétní cíl:	3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
Projektová aktivita:	Zabezpečení povinné publicity malého projektu		
Popis projektové aktivity:	<p>Povinnou publicitu malého projektu zajišťuje vedoucí projektový manažer ve spolupráci s projektovým manažerem SK, který bude mít na starost publicitu zejména na slovenské straně. Obecně budou členové projektového týmu dohlížet na zveřejnění výstupů na webových stránkách partnerů, sociálních sítích apod., dále při realizaci konference a workshopů, přičemž na počátku všech setkání bude uvedena informace o spolufinancování akce ze zdrojů Evropské Unie, po celou dobu bude v místnosti/prostorech, kde se budou akce konat, umístěna vlajka EU a při vstupech k místům realizace vyvěšen informační štítek o spolufinancování projektu EU. V rámci projektu budou vytvořeny tištěné publikace shrnující základní principy a příklady dobré praxe péče o životní prostředí, videoprezentace a webová prezentace. Veškeré výstupy budou splňovat zásady publicity, které jsou stanoveny pravidly FMP. K zajištění pravidel povinné publicity bude sloužit i pořízený nafukovací stan s tematickým potiskem a skládací stůl kde budou umístěny realizované výstupy (tištěné materiály, reklamní předměty, odborné publikace apod.), kde bude zahrnuta mimo jiné i právě zmiňovaná publicita. Rozpočet této aktivity činí 400 EUR - propagační materiály. K této aktivitě se však váží i další materiály vytvořené v rámci volitelných aktivit K15 a K25.</p>		
Měřitelný ukazatel:	N/A		
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0
Doba plnění:	05/2022 - 02/2023		

7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.				
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP		
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.		
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
Projektová aktivita:		K07 - Realizace společné konference v oblasti veřejné správy a celospolečensky přínosných oblastech		
Popis projektové aktivity:		<p>Partneři v rámci projektu uspořádají jednu konferenci konanou ve Zlíně, jejíž podstatou bude prezentace základních principů a opatření v kontextu Zelené dohody pro Evropu a příkladů úspěšně zrealizovaných opatření a projektů. V rámci konference bude zajištěn odborný výklad týkající se problematiky péče o životní prostředí a implementace Zelené dohody na regionální a municipální úrovni. Díky konferenci dojde k již zmiňovanému sdílení zkušeností v oblasti péče a udržitelnosti životního prostředí a rovněž k propojení a navázání spolupráce napříč danými regiony. Konference bude určena pro cca 30 osob a bude trvat přibližně 6 hodin. Náklady na konferenci zahrnují pronájem prostor, občerstvení (2 x coffee break + oběd včetně nápojů) a ubytování pro její účastníky (zde se předpokládá nižší zájem o možnost ubytování, než o účast na samotné konferenci). Rozpočet na pronájem prostor včetně zajištění občerstvení pro 30 účastníků konference je stanoven na 770 EUR, zajištění ubytování pro 20 účastníků na 770 EUR, celkově tedy 1 540 EUR.</p> <p>Na konferenci bude navazovat 10 workshopů konaných ve vybraných 7 obcích Zlínského kraje a ve 3 vybraných obcích kraje Trenčianského. Tyto workshopy se uskuteční v rámci společensko-kulturních akcí obcí a jejich podstatou bude opět osvěta v oblasti péče o ŽP v rámci Zelené dohody a prezentace příkladů dobré praxe. Důležitou součástí workshopů bude možnost vyzkoušení nakoupených zařízení, které napomáhají k udržitelnosti ŽP. Workshop bude trvat přibližně 6 hodin a bude určen pro obyvatele obcí i širokou veřejnost. Minimální počet účastníků na 1 workshopu je však stanoven na 20 osob a tento ukazatel bude sledován pomocí aplikace – vědomostní hry, kterou si budou moci účastníci workshopu stáhnout na svá mobilní zařízení. Celkové náklady na tuto aktivitu jsou vyčísleny na 1 150 EUR (10x115 EUR), součástí ceny je pronájem prostor a občerstvení pro jeho účastníky.</p>		
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit		
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0
			Cílová hodnota:	2
Doba plnění:		05/2022 - 02/2023		
(2)				
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP		
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.		
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů		
Projektová aktivita:		K15 - Aktivita směřující k propagaci přeshraniční spolupráce a společného území (společné publikace, internetové stránky)		
Popis projektové aktivity:		<p>Jedním z hlavních výstupů malého projektu bude společně vytvořená publikace, jež bude shrnovat základní informace, principy, postupy, opatření, a především inspirativní příklady dobré praxe v dílčích oblastech péče o životní prostředí v kontextu Zelené dohody pro Evropu. Publikace bude ve čtvercového formátu o rozsahu 40- 60 stran oboustranně. Distribuována bude partnery na konferenci, workshopech a při dalších vhodných příležitostech v době realizace projektu, ale i jeho udržitelnosti. Náklady na tento informační materiál budou 800 EUR a tento materiál bude distribuován jak na české, tak slovenské straně.</p> <p>Dalším výstupem projektu, jenž se zaměřuje na jeho propagaci, bude podsekcce webu, tzv. microsite, v rámci webových stránek obou partnerů. Po kliknutí na daný odkaz budou uživatelé zobrazeny veškeré informace a zpracované digitální materiály vztahující se k projektu včetně odkazů prezentující realizované projekty jako inspirativní příklady dobré praxe. Náklady na tuto aktivitu budou činit 770 EUR (microsite) a 1 925 EUR (digitální materiály).</p>		
Měřitelný ukazatel:		Partneři aktivně zapojení do společných aktivit		
Měrná jednotka:		počet	Výchozí hodnota:	0
			Cílová hodnota:	2
Doba plnění:		05/2022 - 02/2023		

(3)					
Partneři podílející se na aktivitě:		žadatel, HCP			
Typ aktivity:		K) Vytváření a upevňování partnerství, sítí a podpůrných přeshraničních struktur.			
Konkrétní cíl:		3.1 Zvýšení kvalitativní úrovně přeshraniční spolupráce místních a regionálních aktérů			
Projektová aktivita:		K25 - Pořízení vybavení			
Popis projektové aktivity:	<p>Nedílnou součástí projektu je pořízení vybavení, které bude sloužit jako praktická ukázka získávání a využívání energetických zdrojů s důrazem na šetrnost k životnímu prostředí a jeho udržitelnost. Pořízené vybavení bude prezentováno jak na konferenci, tak na pořádaných workshopech v jednotlivých obcích. Návštěvníci si zde budou moci daný produkt nejenom prohlédnout, ale některé i vyzkoušet. Bude se jednat o fotovoltaický set, LED lampu veřejného osvětlení a elektrickou koloběžku. Díky tabletu budou moci navštívit připravovanou podstránku, kde naleznou veškeré informace a inspirativní příklady z praxe v souvislosti s projektem a současně zde budou připraveny videa konkrétních ukázek. V rámci vybavení nelze opomenout nafukovací reklamní stan o rozměrech 4 x 4 m včetně příslušenství, který bude jakýmsi zázeminím pro uskutečňování workshopů v obcích. Právě v tomto stanu, který bude mimo jeho funkční využití sloužit také jako upoutávací prvek, se budou odehrávat prezentace nakoupeného vybavení a sdílení informací, připravených podkladů a publikací. K prezentaci nakoupeného ukázkového vybavení bude pořízen i skládací stůl o rozměrech 180 x 76 cm. Kromě ukázek jednotlivých zařízení pro šetrnější nakládání se zdroji energie budou na stole k dispozici také nakoupené odborné ekologické publikace, které budou sloužit k prohloubení znalostí účastníků v dané problematice. Celkový rozpočet na nákup výše zmíněného vybavení je stanoven na 5 668 EUR.</p>				
Měřitelný ukazatel:	N/A				
Měrná jednotka:	N/A	Výchozí hodnota:	0	Cílová hodnota:	0
Doba plnění:	05/2022 - 02/2023				
7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:					
Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP	
P0110 - Partneři aktivně zapojení do společných aktivit	počet	2	N/A	N/A	

8. Spolupráce a dopad		
8.1 Přeshraniční spolupráce		
8.1.1 Společná příprava	ANO	<p>Předkládaný projekt byl připravován za společné účasti obou partnerů, kdy základní koncept projektu byl navržen ze strany vedoucího partnera (ČR). Poté následovalo několik konzultací s hlavním přeshraničním partnerem, jejichž výsledkem je hlubší rozpracování projektu do současné podoby. Při telefonických setkání a emailové komunikaci se projektový tým věnoval zejména otázkám organizačního zajištění projektu a ustanovením konkrétních aktivit, které budou v rámci projektu realizovány. Komunikace mezi partnery probíhala vzhledem k aktuálním epidemiologickým nařízením a ztíženým podmínkám pro cestování mezi jednotlivými státy zejména on-line formou.</p> <p>Partneři pro realizaci projektu Zelená dohoda pro Evropu v obcích Zlínského a Trenčianského kraje vytvoří pracovní tým, složený z vedoucího projektového manažera (ČR) a projektového manažera (SR), kteří se společně budou podílet na organizaci a úspěšném dokončení projektu.</p>

8.1.2 Společná realizace	ANO	<p>Na realizaci cílů malého projektu se budou podílet oba partneři v souladu s nastaveným harmonogramem. Partneři již v přípravné fázi spolupracovali na stanovení jasných kroků a aktivit projektu, stanovení pracovních pozic, které budou aktivně na projektu pracovat a mezi kterými byly jasně vytyčeny jejich úlohy. Oba partneři jsou tedy obeznámeni a vědí, jak projekt zrealizovat a společnými silami dovést do zdárného konce. Během realizace projektu dojde k dalším on-line setkáním, telefonickým konzultacím a emailové komunikaci mezi členy projektového týmu a odborníky z oblasti péče o životní prostředí. Společně pak proběhne partnersky organizovaná konference pro představitele měst a obcí a na ni navazující workshopy (7 na české straně a 3 na Slovensku), kde bude využito pořízené vybavení a připravené materiály.</p>
8.1.3 Společný personál	ANO	<p>Na všech aktivitách se bude podílet společný personál obou partnerů. Členům projektového týmu byly předběžně vytyčeny úlohy a kompetence již před podáním žádosti, a to partnersky projektu. Projektový tým je na straně hlavního partnera a žadatele zastoupen hlavním projektovým manažerem, jenž nese odpovědnost za zdárný průběh celého projektu. Hlavní přeshraniční partner pak bude zastoupen projektovým manažerem, který bude mít v kompetenci záležitosti slovenské strany. Projektový tým bude průběžně komunikovat telefonicky, emailem a on-line schůzkami v MS Teams. Společně se bude podílet na dosažení vytyčeného cíle projektu a jeho hladký průběh.</p>

8.2 Přeshraniční dopad	
8.2.1 Společenský dopad	Malý projekt přispěje k vytvoření přeshraničního vztahu mezi Sdružením měst a obcí Východní Moravy a Trenčianskou regionální rozvojovou agentúrou, díky čemuž se jejich vzájemné vztahy upevní a zvýší se tak pravděpodobnost realizace dalších přeshraničních projektů v budoucnosti. Samotná realizace projektu přispěje k rozvoji spolupráce nejen mezi partnery projektu, ale i dalšími aktéry, jakožto cílovými skupinami projektu. Zástupci obcí a jejich obyvatelé získají potřebný impulz a informace formou osvětové konference a workshopů, kde kromě inspirace dojde k rozvoji kontinuity, networkingu a navázání kontaktů s cílem podnítit tvorbu nových projektů a společně se podílet na péči, udržitelnosti a údržbě životního prostředí. Přínosem pro území nejen Zlínského a Trenčianského kraje, ale i jejich okolí, budou nové rozvojové aktivity a opatření, které budou mít pozitivní vliv na kvalitu životního prostředí, a tedy i každodenní život jejich obyvatel.
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	Dle výše zvolených aktivit je zřejmé, že uvedené cílové skupiny budou profitovat z projektu zejména v rámci konference a workshopů, kde získají významné informace o zrealizovaných opatřeních v oblasti péče o životní prostředí v souladu se Zelenou dohodou pro Evropu a také výklad od odborníků, kteří se danou problematikou dlouhodobě zabývají. Rovněž budou moci navázat kontakty a rozvíjet spolupráci s novými partnery za účelem sdílení zkušeností a následnému vzniku nových rozvojových opatření, jež přispějí k udržitelnosti životního prostředí. Z projektu je zřejmé, že má dlouhodobý charakter, jelikož výstupy v podobě videoprezentace a tištěné publikaci budou cílovým skupinám i nadále k dispozici a partneři je budou při vhodných příležitostech šířit i po ukončení projektu. Důležitou funkci bude mít pak webová prezentace v rámci tzv. microsite, která kromě informací o projektech bude zdrojem inspirací s již uskutečněnými příklady dobré praxe.
8.2.3 Finanční dopad	Financování malého projektu probíhá zejména v rámci žadatele - Sdružení měst a obcí Východní Moravy. Podíl financování u přeshraničního partnera je dle rozvržených aktivit odhadováno na 15 % z celkového rozpočtu projektu, tak aby došlo k plynulé a hladké realizaci projektu na obou stranách hranice. Partneři budou dbát na to, aby veškeré prostředky, související s projektem byly vynakládány efektivně, hospodárně a účelně. Finanční příspěvek bude mít za následek prohloubení spolupráce a partnerství v rámci přeshraničního území, vedoucí k udržitelnosti a správné péči a údržbě o životní prostředí v souladu se Zelenou dohodou pro Evropu.
8.2.4 Územní dopad	V souvislosti se splněním jednotlivých projektových aktivit dojde díky odborným setkáním, výměně informací a networkingu k odbourání přeshraničních bariér, rozvoji spolupráci, sdílení zkušeností a k realizaci společných opatření, což povede ke zlepšení situace v oblasti péče a udržitelnosti krajiny v kontextu Zelené dohody. Dále díky informovanosti účastníků o ekologicky šetrných a vhodných postupech a opatření v rámci péče o životní prostředí a následnému uplatnění těchto nových poznatků do praxe dojde k postupnému zlepšování stavu životního prostředí ve Zlínském a Trenčianském kraji a jejich okolí. Z celkového hlediska je předpokládán projekt nepochybně přínosem ke zlepšení životních podmínek v přeshraničním území a k posílení společného partnerství v rámci obou regionů.

9. Rozpočet malého projektu**9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů**
žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	5 860,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	460,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	7 355,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	5 668,00 €
5. INVESTICE	0,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	19 343,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	72,55%	14 032,64 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	27,45%	5 310,36 €

SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHraničNÍCH PARTNERŮ (generováno automaticky)

Celkem projekt	Sdružení měst a obcí východní Moravy	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	19 343,00
z toho Aktivity přeshraničních partnerů:	Trenčianska regionálna rozvojová agentúra	Podíl (%):	18,42%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	3 563,00

9.B Spolufinancování

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
Celkový rozpočet malého projektu:	19 343,00	100,00%
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	14 032,65	72,55%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):	5 310,35	27,45%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:		0,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
CELKEM:	19 343,00	100,00%

10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládána příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, USB
- Další přílohy**
-

11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру на vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřuji souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracovania-osobnych-udajov-fyzickykh-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu: